

МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ, НАУКИ И ПО ДЕЛАМ МОЛОДЕЖИ
КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ
«КАБАРДИНО-БАЛКАРСКИЙ ТОРГОВО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ»

Методическая разработка

Классный час на тему:

«НЕОБЫЧНЫЕ ОТЕЛИ МИРА»



Преподаватель: Карданова З.А.

Нальчик, 2021г.

Цель классного часа: знакомство с историей праздника, традициями гостеприимства, введение в профессию

Приложение – презентация «Необычные отели мира»

Ведущие: преподаватель спец.дисциплин и учащиеся Ос ½ курса специальности «Гостиничное дело».

Ход мероприятия

Преподаватель:

Туризм — это один из самых распространенных видов активного здорового отдыха и считается, что День туризма будет способствовать поддержанию здоровья населения многих стран. Этот день торжественно отмечают в большинстве стран мира.

Целью праздника является пропаганда туризма, освещения его вклада в экономику мирового сообщества, развитие связей между народами разных стран. Он призван привлечь внимание международного сообщества к важности туризма и его социальному, культурному и экономическому значению.

В этот день можно поздравить всех, кто связан с путешествиями и туризмом: экскурсоводы, туроператоры, работники гостиниц. Сегодня мы отправимся в увлекательное путешествие по необычным отелям мира!

Обычные гостиницы, пусть и самые комфортабельные – это уже вчерашний день. Будущее за необычными отелями, сама жизнь в которых – это уже захватывающее приключение.

Первый отель в рейтинге необычных это Легендарный Burj Al Arab , построенный в форме паруса, — это намного больше, чем просто красивая архитектурная достопримечательность города. Это символ современного Дубая и его неотъемлемая часть. Всех жителей и гостей города приводит в

восторг само здание, но лишь гости отеля смогут по-настоящему понять, насколько потрясающим и уникальным может быть отдых.

Отель Marina Bay Sands расположен в Сингапуре

Три здания - башни, 2500 гостиничных номеров, казино и шопинг-центр. Но жемчужиной отеля все же считается сногшибательная терраса на 56 этаже, которая объединяет все три башни, словно плывущий в небе корабль.

Деревья превращают террасу в оазис, простирающийся на 200 метрах над Сингапуром. Отличное место где можно отдохнуть.

Особого внимания среди всех отелей планеты заслуживает **Зеркальный отель на дереве** расположенный в Швеции. В своей оригинальности он превзошел большинство конкурентов. Этот отель представляет собой огромный алюминиевый куб ,покрытый зеркальным стеклом. Такое покрытие буквально позволяет ему растворяться в лесу. Сам отель представляет собой номер на 2 человек с мини-кухней, ванной, спальней и террасой на крыше.

Если у вас отпуск, и вы решили попутешествовать, как вам идея остановиться в гигантской сточной трубе на пару ночей? Всё это можно сделать вполне цивилизованно в Австрии, в **отеле Das Park**. Три гигантских бетонных трубы установлены в общественном парке в городке Оттеншейм. Внутреннее пространство равно примерно двум квадратным метрам, здесь есть двуспальная кровать, камера хранения, свет, и небольшое вентиляционное отверстие.

Отель **Уник** в Бразилии представляет собой здание оригинальной формы – полумесяц, лежащий на боку. Окна в отеле круглые, благодаря чему достигается гармония с необычной геометрией здания.

Этот отель супругов знаменит семейной мастерской макетов собак, выполненных из дерева.

В отеле двухэтажные номера. Этот отель считается одним из самых известных отелей, созданных под знаком «странности».

Отель Huvafen Fushi («Остров мечты») на Мальдивах уникален – это первый в мире отель, часть помещений которого расположена под водой, подводный SPA-курорт, состоящий из комфортабельных надводных бунгало и бунгало, расположенных на пляже.

Capsule Inn Akihabara, Япония

Вот уже больше трех лет в Токио существует и процветает один из самых необычных отелей в мире – отель-капсула под названием Capsule Inn Akihabara. Главной особенностью этого отеля является отсутствие пышной и огромной территории и минимум пространства в номере. Вот где лучше отдохнуть.

Hang Nga Hotel, Да Лат, Вьетнам

Местные жители называют этот отель "сумасшедшим домом". Здание считается самым необычным во Вьетнаме. Внутри здания есть множество закутков, его комнаты соединяются между собой мостиками, все это создает подобие лабиринта. Птицы в клетке, паутина, статуи животных и многое другое создают здесь сказочную атмосферу.

Jules Undersea Lodge, США

Когда гости посещают отель Jules, они обнаруживают, что название не является уловкой. Чтобы добраться до отеля, надо фактически нырять с аквалангом. Jules действительно является подводным отелем, снаружи отель имеет большие 42-дюймовые круглые окна, чтобы посетители могли максимально лицезреть все прелести подводного мира.

Ледяной дом, Швеция

Каждую зиму (и так уже 20 лет) недалеко от Полярного круга возводится ледяной отель. Каждый год для строительства приглашают разных архитекторов и дизайнеров, поэтому каждый год отели разные.

Постоянна лишь температура внутри – минус 5-10 градусов, поэтому больше одной ночи проводить там не рекомендуют.

Гостиница-тюрьма, Австралия

С 1866 вплоть до 1995 года в здании тюрьмы австралийского городка Маунт Гамбье, как и положено, содержались заключенные, большей частью насильники и убийцы, теперь тут останавливаются туристы. Вместимость отеля – 99 человек, можно поселиться в двухместной камере, в четырехместной, в камере на десять человек или спрятаться от всего мира в одиночке.

Двухзвездочный отель **Jumbo Stay**, который находится в Швеции Джамбостай возле аэропорта Арланда. Необычность заключается в том, что хостел находится в бывшем авиалайнере Боинг 747. Сейчас в отеле 27 номеров, которые могут вместить до 76 гостей.

Отель Волшебная гора возвышается посреди чилийского природного заповедник. Водопад, ниспадающий с самой его вершины и омывающий фасад, предоставляя постояльцам возможность наслаждаться звуком падающей воды и видом струй, бегущих по окнам.

Отель **Sheraton Huzhou** вызвал много дискуссий в отношении его формы. Он стал одним из самых странных китайских отелей. Отель, сооруженный из «слоев» растений, представлен в виде полукольца, которое поднимается прямо из водной глади озера Тайху. На самом деле, гостиница имеет форму полного овала, потому что есть еще два подземных уровня, которые посредством переходов соединяют между собой видимые части структуры. Отель включает в себя 321 номера, размещенные на 27 этажах. Есть также спа, горячие источники, яхт-клуб и, конечно, множество ресторанов и баров.

Nhow Berlin (Германия)

Этот берлинский отель можно считать мечтой любого меломана или диджея. Весь его интерьер построен на музыкальных мотивах, украшен хайтек-

гитарами и другими музыкальными инструментами, вся отделка сделана в ярких неоновых тонах с привлечением современных материалов и неожиданных цветовых решений. Не могу не согласиться – очень впечатляет, особенно по сравнению с предыдущим...

Вы познакомились с самыми необычными отелями мира. Надеюсь, что вам было интересно.

Спасибо за внимание!